
 

Riese & Müller GmbH | Am alten Graben 2 | D-64367 Mühltal | Tel.: 06151-366 86-0 | Fax: 06151-366 86-20 | E-Mail: team@r-m.de | Internet: www.r-m.de 

Seite 1 von 4 

D
a

te
i: 
V
B
K
0
0
0
5
-
L
-
S
e
i
t
e
n
w
ä
n
d
e
-
a
u
s
s
e
n
-
M
Y
1
7
-
1
7
0
2
2
3
.
d
o
c
x

 
S

ta
n

d
: 2

4
.0

9
.2

0
19

 12
:2

6
:0

0
 

DEUTSCH: Montageanleitung Händler 

Load NIEDRIGE SEITENWÄNDE AUSSEN (VBK0005) 

Load NIEDRIGE SEITENWÄNDE AUSSEN (VBK0005) 

Mit den niedrigen Seitenwänden zur Außenmontage haben Sie die Möglichkeit, Werbung gut sichtbar 

an den Seitenflächen des Loads zu positionieren. 

 Die Anleitung besteht aus zwei Teilen (Montageanleitung und Bedienungsanleitung). 

Bedienungsanleitung dem Kunden aushändigen. 

Lieferumfang 

 1x niedrige Seitenwand außen links, inkl. Gummischützer 

 1x niedrige Seitenwand außen rechts, inkl. Gummischützer 

 4x Befestigungswinkel, schwarz 

 4x Linsenkopfschraube  (M 5 x 12 Torx) 

 4x Senkkopfschraube  (M 5 x 16 ISO 14581 A2) 

 4x Unterlegscheibe  (d=5,2mm DIN 965 A2) 

 4x Unterlegscheibe  (d=8,4mm DIN 965 A2) 

 

Seitenwände montieren 

1. Schellen  und  gemäß Abb. 1 am Rahmen platzieren und mit Schrauben  und 

Unterlegscheiben  locker anschrauben (siehe Abb. 2). Die vorderen Schellen  zeigen nach 

vorne, die hinteren Schellen  zeigen nach hinten. 

2. Rechte Seitenwand mit den Gummischützern nach links zeigend positionieren und Schrauben

 vorsichtig und rechtwinkling in die Seitenwand schrauben. Schrauben noch nicht ganz 

festziehen. 

3. Seitenwand endgültig ausrichten und Schrauben  und  festziehen. Anzugsmoment 2 bis 3 

Nm. 

4. Vorgang für die linke Seitenwand wiederholen. 

   

Abb. 1: montierte rechte Seitenwand   Abb. 2: Verschraubung 

 

mailto:team@r-m.de
http://www.r-m.de/


 

Riese & Müller GmbH | Am alten Graben 2 | D-64367 Mühltal | Tel.: 06151-366 86-0 | Fax: 06151-366 86-20 | E-Mail: team@r-m.de | Internet: www.r-m.de 

Seite 2 von 4 

D
a

te
i: 
V
B
K
0
0
0
5
-
L
-
S
e
i
t
e
n
w
ä
n
d
e
-
a
u
s
s
e
n
-
M
Y
1
7
-
1
7
0
2
2
3
.
d
o
c
x

 
DEUTSCH: Bedienungsanleitung 

Load NIEDRIGE SEITENWÄNDE AUSSEN (VBK0005) 

S
ta

n
d

: 2
4

.0
9

.2
0

19
 12

:2
6

:0
0

 

Load NIEDRIGE SEITENWÄNDE AUSSEN (VBK0005) 

 Holz ist ein arbeitender Werkstoff. Kontrollieren Sie deshalb regelmäßig die Verschraubungen 

der Seitenwände auf festen Sitz. Zusätzlich können Sie die Gewinde vor der Montage mit Leinöl 

beträufeln, dieses verharzt mit der Zeit. Verwenden Sie niemals Gewindekleber für Schrauben an 

Gewindenieten, diese könnten beim Versuch sie zu lösen Schaden nehmen. 

 Wenn das Load oft im Freien Feuchtigkeit und Regen ausgesetzt ist, empfehlen wir die Kanten 

regelmäßig nachzuölen. 

mailto:team@r-m.de
http://www.r-m.de/


 

Riese & Müller GmbH | Am alten Graben 2 | D-64367 Mühltal | Tel.: 06151-366 86-0 | Fax: 06151-366 86-20 | E-Mail: team@r-m.de | Internet: www.r-m.de 

Page 3 of 4 

D
a

te
i: 
V
B
K
0
0
0
5
-
L
-
S
e
i
t
e
n
w
ä
n
d
e
-
a
u
s
s
e
n
-
M
Y
1
7
-
1
7
0
2
2
3
.
d
o
c
x

 
S

ta
n

d
: 2

4
.0

9
.2

0
19

 12
:2

6
:0

0
 

ENGLISH: Assembly Instruction Dealer 

Load LOW OUTER SIDE WALLS (VBK0005) 

Load LOW OUTER SIDE WALLS (VBK0005) 

The outer side walls offer a good possibility to place advertising at the Load. 

 This manual consists of two parts (assembly instruction and manual).  

Hand the manual over to the customer. 

Scope of delivery 

 1x left low outer side wall incl. rubber pads 

 1x right low outer side wall incl. rubber pads 

 4x bracket, black 

 4x rounded head bolt  (M 5 x 12 Torx) 

 4x countersunk screw  (M 5 x 16 ISO 14581 A2) 

 4x washer  (d=5,2mm DIN 965 A2) 

 4x washer  (d=8,4mm DIN 965 A2) 

 

Mounting the side walls 

1. Place brackets  and  according to fig. 1 at frame and install bolts  and washers  loosely 

(see fig. 2). Front front brakckets  point to the front, rear brackets  to the back. 

2. Place right sidewall with rubber pads facing left. Carefully turn bolts  rectangular into the 

sidewalls. Do not fully tighten the bolts. 

3. Align sidewall and tighten bolts  and  . Tightening torque 2 up to 3 Nm. 

4. Repeat steps for left sidewall. 

   

fig. 1: mounted right sidewall    fig. 2: countersunk bolt and washer 

mailto:team@r-m.de
http://www.r-m.de/


 

Riese & Müller GmbH | Am alten Graben 2 | D-64367 Mühltal | Tel.: 06151-366 86-0 | Fax: 06151-366 86-20 | E-Mail: team@r-m.de | Internet: www.r-m.de 

Page 4 of 4 

D
a

te
i: 
V
B
K
0
0
0
5
-
L
-
S
e
i
t
e
n
w
ä
n
d
e
-
a
u
s
s
e
n
-
M
Y
1
7
-
1
7
0
2
2
3
.
d
o
c
x

 
ENGLISH: Owner‘s Manual 

Load LOW OUTER SIDE WALLS (VBK0005) 

S
ta

n
d

: 2
4

.0
9

.2
0

19
 12

:2
6

:0
0

 

Load LOW OUTER SIDE WALLS (VBK0005) 

 Wood is a natural material. So please check the tight attachment at a regular base. 

 We recommend to renew the wood oil at all edges if the Load is often used at rain or humid 

conditions. 

 

mailto:team@r-m.de
http://www.r-m.de/

